

**Звіт про проведення громадського обговорення
проекту наказу Фонду державного майна України «Про внесення змін до
деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України»**

Відповідно до наказу Фонду державного майна України від 29 грудня 2016 року № 2339 «Про затвердження орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2017 рік» та з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення громадського обговорення проекту наказу Фонду державного майна України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України» (далі – проект наказу) шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України та на Урядовому сайті на сторінці «Громадське суспільство і влада» з 01 серпня 2017 року.

З метою приведення нормативно–правових актів Фонду державного майна України у відповідність до вимог Закону України від 23 березня 2017 № 1982-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами - підприємцями» підготовленим проектом наказу Фонду державного майна України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України» пропонується привести у відповідність до вищезазначеного Закону Порядок проведення пільгового продажу акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 03 липня 2000 № 1368 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 липня 2000 за № 428/4649, та Порядок проведення додаткового продажу акцій акціонерних товариств за номінальною вартістю, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 29 липня 2008 № 878 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 серпня 2008 за № 783/15474.

Зауваження та пропозиції до проекту наказу, які очікувались протягом місяця в паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна України: 01601, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, Київ 133, та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: lido@spfu.gov.ua, не надходили.

**В. о. директора Департаменту
підготовки до приватизації**

І. Захаров